
Referat fra den extraordinære generalforsamling d. 4. marts 2Ol4 kl. 19.00

i Den Gamle Skole, Byvejen 2, Kildebrønde

Fremmødte:

valg af dirigent:

Niels i nr. 24 blev valgt til dirigent.'
Vi havde en drøftelse af det korte varsel, som der var for indkaldelsen, hvor blandt andet

beboerne i nr. 3 samt Milo i nr. I fandt at indkaldelsesfristen var alt for kort. Formanden

forklared e, atindkaldelsen var sket på foranledning af 5 beboere(heriblandt Rene Milo )
samt, at datoen for afholdelsen d.4. marts 2A14, var ønsket af Rene Milo selv. Herefter fik
Niels forsamlingens tilsagn om, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt i henhold til $ 6

i vedtægterne. Rene Milo ønskede yderligere et punkt på dagsordenen i form af eventuelt.

Det var der enighed om.

Forslag fra bestyrelsen:

på fæ11es parkeringspladser er der forbud mod at parkere store trailere som hestetrailere,

bådtrailere m.m. samt campingvogne i længere tid end 10 dage om året.

Små trailere henvises til parkeringspladserne ved antenneskuret.

Ved en vedtagelse af ovenstående skal dette indføres i foreningens vedtægter.

Vi drøftede om fuldmagter skulle være gældende, da det ikke fremgår klart af vedtægterne-

som alle var enige om- trænger kraftigt til en revision. Der blev enighed om, at fuldmagter

skulle tælle med i afgørelsen.

Rene Milo fra nr. I bebrejdede bestyrelsen for, at afstemningsn fra Generalforsamlingen d-

19. februar gav anledning til en ny generalforsamling, da vi ikke havde styr på vedtægterne

og, han fandt ikke, at han havde tillid til bestyrelsen, som han anbefalede at fratræde. Man

kan jo ikke have en bestyrelse, som ikke gennemfører de beslutninger, som generalfor-

samlingen har vedtaget.

Formanden forklarede, hvorfor vi bøjede af overfor beboerne i nr. 28. Bestyrelsen havde

sendt Sven i nr. 20 for at tale med beboerne, og aftalen med dem var, at det ikke skulle

offentliggøres, at bestyrelsen ikke ville være nøjeregnende i optællingen af de dage, hvor
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campingvognen holdt her på området. Alligevel valgte beboerne at hænge bestyrelsen ud

overfor alle beboerne. Rene Milo udtrykte mistillid til Sven i nr. 20.

Dirigenten fandt, at vedtægterne er uklare og snørklede og anbefalede, at man for det "gode
naboskabs skyld" stemmer nej til forslaget.

Kirsten Milo sagde, at ingen er interesseret i at have campingvogne stående på området.

Finn inr.2 sagde, at vi må holde fast i forbuddet.

Rene Milo sagde, at han var bange for at vores område udadtil ville komme til at se "herrens

ud", hvis vi ikke holder fast i de stramme regler. Han referede til et byggeri, hvor man tillod
indvendige ændringer, men ikke udvendige. Det havde giort dette byggeri meget attraktivt

bo i.

Finn i nr.2 blev valgt til stemmetæller, og vi gik herefter over til en skriftlig afstemning.

Stemmeresultatet blev: 1l for forslaget og 3 imod forslaget. Forslaget blev vedtaget, idet de

1 I stemmer udgør mere endZ6 af stemmerne.

Eventuelt:

Rene Milo drog tvivl om stemmeresultatet ( jf. referatet fra generalforsamlingen d. 19.02)

for hans eget forslag om et spejl under generalforsamlingens punkt f) b var korrekt, da han

mente, at der rent faktisk var et flertal for forslaget. Referenten har i mellemtiden under-

søgt detn og der er simpelthen byttet om på stemmerne således, at forslaget rent fak-
tisk blev vedtaget (stemmefordelingen var 10 for, 3 imod og 6 hverken for eller imod).

Det pålægges derfor bestyrelsen at henvende sig til kommunen for at få opsat et gade-

speji. Referenten påtager sig hele slrylden for fejlen i referatet Rend fandt også, at

råferatet var dårligt samt, at referatet kom for sent ud. Keld inr.32 sagde, at referatet var

kommet rettidigt ud i henhold til vedtægterne og ikke kunne produceres hunigere, da der var

mange, som referatet skulle nrndt til inden den endelige godkendelse.

Finn i nr. 2 efterlyste information fra bestyrelsen bagudrettet. Det har vi jo drøftet på

generalforsamlingen d. 19. februår, og bestyrelsen vil e-maile alle referaterne, hvis vi ikke

kan ffi dem ind på hjemmesiden. Det vil også ske fremadrettet.

Niels iw.24 fandt, at der var en meget dårlig stemning i foreningen og efterlyste en mere

positiv tone. Han spurgte om årsagen, og Rene Milo pegede på alle andre end sig selv. Niels

ånskede handslag ph, atvi fremover vil have en mere positiv omgangstone. Det blev der

nikket ja til.

Såvel Keld inr.32 som Pia i nr. 3 sagde, at de aldrig havde oplevet generalforsamlinger,

hvor tonen var så dårlig. Rene Milo sagde, at det da havde været væffe tidligere.

Keld fandt, at man bevidst leder efter fejl i referaterne og sagde, at man jo måtte tænke ph,at

der jo ikke er tale om en "professionel'o bestyrelse på "Mærsk " niveau. Det er jo et helt



ulønnet job, hvor der kun er bebrejdelser, som belønning. Rene Milo mente, at det - at man
brændte for bestyrelsesarbejdet - var løn nok i sig selv.

Sven i nr. 20 ønskede en afstemning, om hvorvidt der var mistillid til hans person, men
da dagsordenen kun omfatter 2 punkter,var der ikke mulighed for det.

Niels Andersen Keld Petersen


